

# 2012 香江新风暴

4天 100米长龙 蜿蜒从后门 到前门  
50% 以上的数 万元订单 累坏商家  
团购 创造10万 套家具销 售新奇迹

## 家居采购首选 香江强磁场辐射西部



香江全球家居CBD的影响力有多大? 2012年3月西部名品家居批发展销会期间,来自省内成都、德阳、绵阳、眉山、乐山、遂宁、宜宾,以及省外重庆、云南、陕西、贵州、山西、辽宁、新疆、内蒙古、甘肃、宁夏甚至国境线以外的吉尔吉斯斯坦等地的消费者和经销商纷至沓来,再次证明了全球家居交易平台的巨大号召力与辐射力。

如同成都回暖的天气,香江全球家居CBD人流量和成交量迅速燃起了倒春寒里最热烈的一把火,融化了家居行业的寒冰。据初步统计,此次批发展销会期间的订单中,业主几乎覆盖了成都市区及周边的主要楼盘。而订单金额在数万元以上的“大单”占50%以上,充分说明了市民一站式整体置家的采购归宿,已定格在香江。

为何众多市民都选择香江?为何不惜千里也奔赴香江?为何到店下单率如此之高?是怎样强大的磁场,让香江的辐射面如此之广,影响力如此之大?

稳重的中式,精致的法式,简约的东南亚风,奢华的新古典,时尚的现代风,汇聚全球多元化家居风格,发布世界家居最新潮流,尽在香江全球家居CBD。香江全球家居CBD西部名品家具批发展销会正如如火如荼进行,世界各地的家居风格汇聚一堂,争奇斗艳,让2012年的3月高潮迭起。在众多风格中,记者精选了时下流行的东南亚风、现代中式、现代简约风,为您勾勒一幅简约的居家蓝图。

## 风格新品 亮相西部名品家具批发展销会

### 磁场 1 实在的工厂批发价

来自德阳的黄先生给出了言简意赅的解释:“就是奔着工厂批发价来的!这回把几个绵阳、广汉的朋友都喊过来买了,反正开车过来也不远,结果每个人都买了好几万。”当被问到为什么不选择当地家居卖场而千里迢迢驱车来香江时,黄先生说:“我们自己都是做家具

材料生意的,对这个行业也算半个专家,一件家具从出厂到销售,中间的流通成本太高了,但香江的这种工厂进驻模式,省去了中间环节,让我们一般消费者也能买到批发价,而且都是明码实价,透明消费,就算多烧一点油开车过来,都还是比其他地方便宜一大截。”

### 磁场 2 全球家居风尚指南

当然,如果光是价格的吸引力,还远远不够,香江的独特魅力在于“批发价买名品家居”。“我现在在香江逛家居展”,记者在香江全球家居CBD现场听到一位女士打电话时如是说道。诚如这位女士所言,香江全球家居CBD不仅仅是一个家居卖场,更是一

个世界家居风尚的发布秀场。能够进驻香江的工厂,都是在西部乃至全国颇有影响力的品牌;能够在香江展厅展出的产品,也都是设计和品质出类拔萃的名品。消费者逛香江不仅是为了买家具,更可以零距离体验世界家居风潮所带来的感官冲击。

### 磁场 3 来自工厂一线专业服务

“说起买家居,我的第一反应就是去香江。不仅享受批发价,购物环境还时尚很国际化,工厂业务代表清一色的着装,亲切的微笑,诚恳专业的产品介绍和搭配指导,如此舒适的购物体验恐怕也只有香江了。”专程从市区西门赶来的王女士向我们透露,这已经是她一家子第三次来逛香江了,之所以成为香江的忠

实粉丝,主要还是这里最专业。在其他很多卖场,经常看到导购的工作状态就是闲聊、玩手机、打毛线,这让我很质疑他们的专业度。但是在香江,导购都是来自工厂一线的业务代表,无论是敬业精神还是专业度都很高,让消费者不仅买到了家具成品,还了解了家具到底是怎么做出来的,每一个环节都了解得清清楚楚。

## 组团血拼 1元秒杀工厂家具 VIP家居专场火爆落幕

“我开单都开麻木了,盖章也盖得手软!”“从批发城开门到现在,我还没来得及喝上一口水!”“今天客户太多,嗓子都说哑了!”从3月15日至3月18日,不断有顾客拿着VIP直销专场的DM单边看边涌入批发城,各品牌展厅内前来咨询和购物的市民也络绎不绝,而VIP直销专场的重头戏1元秒杀更是吸引了大批前来购买家具的客户,整个现场人气爆棚,给市民带来了额外的惊喜和收获。

“我关注香江全球家居CBD很久了,看到批发价那么便宜,早就想把家里的旧家具淘汰了,正好碰上这次香江搞活动,就马上冲过来了。”当记者来到“品牌家具1元起全城大秒杀”活动现场时,眼前已是人山人海,排队的长龙拐了好几个“S”形,阵势相当壮观。小至抱枕、挂画、皮凳、花架,大至斗柜、酒柜、鞋柜,都在秒杀之列。“我是看到大家都在排队就跟着排了,没想到还真的秒杀到了一个衣帽架,才8元钱。”“我就住在附近的龙桥,今天是第二次来参加秒杀了。昨天来的时候本来还半信半疑是不是真的可以只花几块钱

就买到家具,结果看到短短1个多小时就陆续有几十位顾客秒杀中,好羡慕,所以今天才来试试运气了。”“我是半年前就在关注家居了,逛了很多商场,比比去还是香江的批发价最划算,而且又是品牌,有保障。等了这么久终于等到香江做活动了,虽然不同于其他商场的打折促销,因为本来就是批发价销售嘛,但我额外获得了好多礼品,买家具顺便把家电都添置了,刚刚还秒杀了一个茶几,太兴奋了!”

此次西部名品家居批发展销会现场的火爆场面,再次印证了香江全球家居CBD的强大号召力,为寒冬中的家居行业燃起了欢腾的火焰。而在记者对多位消费者的采访中,也深刻感受到了香江已经扎根市场,扎根在消费者的心中,成为新业主家居一站式、整体购齐的消费归宿。香江全球家居CBD工厂批发的独特模式,是为整个家居行业搭建起了一个良性循环的平台,在提升居民幸福指数的同时,香江自身也能够不断汲取养分,把根深深扎进市场,开枝散叶于全国乃至全世界。

华西都市报记者 何晓东 实习生 张平 摄影 张磊

### 东南亚风格派



**红酒谧居** | 简巢1.8米床+床头柜+5门衣柜  
市场价:5890元 批发价:2870元

拉菲,是法国波尔多最著名,也是世界上最负盛名的酒庄和顶级酒。其口感纯美馥郁,层次丰富,回味悠长。简巢家居,专注实木家具15年,终于酿出红酒一样的家具——拉菲系列。精心调和出美国红樱桃木的中性色,由深红晕染至浅红,隐隐透

### 现代简约派

以简洁的表现形式来满足人们对空间环境那种感性的、本能的和理性的需求,这是当今国际社会流行的设计风格——简洁明快的简约主义。而现代人快节奏、高频率、满负荷,现代简约风格的家具就能够以简洁和纯净来调节精神的空间,让人得到一种彻底的放松。



**午后阳光** | 斯帝罗兰布艺沙发  
市场价:21800元 批发价:5660元

午后阳光是温暖的,不像正午那么刺眼。午后的阳光是慵懒的,不像早上那么匆忙。午后的阳光中,深流的都市人终于可以停留片刻,享受一天中最闲逸的时光。而沙发所承载的,正是这份闲逸。斯帝罗兰这款沙发无论是材质、造型,还是色调,都被设计师调和得不温不火,恰到好处,正如午后的阳光射进居室,将情调缓缓发酵。而沙发的抱枕则用抽象油画的色彩取代了繁复的印花与图腾,彰显了新一代社会主力人群青春闲逸、斯帝罗兰这款沙发无论是材质、造型,还是色调,都被设计师调和得不温不火,恰到好处,正如午后的阳光射进居室,将情调缓缓发酵。而沙发的抱枕则用抽象油画的色彩取代了繁复的印花与图腾,彰显了新一代社会主力人群青春闲逸。



**木艺风情** | 简巢板木结合厅柜  
市场价:6800元 批发价:2300元

客厅就是一个家庭的博览中心,主人的个性和品位在此得以彰显。而简巢这款厅柜组合,就能同步实现装饰、储物、展示等功能,让您的客厅风情万种。此款厅柜兼具了电视墙功能,但简洁大方、精致优雅又不失温馨稳重。其风格融合了美式、中式和休闲,混搭出不同文化的时尚碰撞。整体线条感流畅,储物和展示空间丰富。红樱桃木的中性色及圆润的木弯把手,将木质的温润醇厚演绎淋漓尽致。



**贴身关怀** | 左右沙发转二件  
市场价:13760元 批发价:7990元

左右家私按照人体工程学的原理,结合高新技术,进行科学的结构和功能设计,使这款沙发能真正有效化解人体的压力,坐感舒适,坐垫弹力度与靠背弧度精准吻合人体最佳坐姿,不偏不倚,弹力有度。其外观设计采用流线型,简洁、端庄,经典而不失时尚感。这款沙发完美融合了美学和人体工学,让视觉与坐感浑然天成。



**森林晚宴** | 名流樱桃木餐桌1+6  
市场价:9250元 批发价:3700元

樱桃木家具是一种富有灵性的华丽材质。它本身有一种非常独特的特性——时间越长,颜色、木纹会越变越深,如美酒般,在岁月的流逝中变得越来醇香。这绝不是衰老,而是一种感情的深厚积累,是历久弥新的生动演绎。出于对珍贵木材的珍惜和对自然的尊重,这款餐桌采用了极简的设计风格,用线条贯穿整体,意在突显樱桃木本身的纹理与色泽。



**薰衣草之恋** | 主角1.8米大床  
市场价:2530元 批发价:990元

这款白色搭配深紫色的床让您的卧室充满了薰衣草的味道。这种生于法国普罗旺斯的花,花瓣纯香,背后还有一个美丽的爱情传说。它有关爱情,是纯洁、清静、宁静的象征。主角这款大床主体采用高档环保板材,框架和床腿都经过加厚处理,坚实呵护您的每一次睡眠。漆面为高档烤漆环保漆,将晶莹剔透的视觉享受和如丝般光滑的触感完美融合。整体线条简洁流畅,一笔蓝紫色的薰衣草穿过纯白的床屏,带来无限遐想。

**政、企、商联手打造全球家居展示交易平台 开创全球家居建材企业总部平台**

**公交线路**  
311路 五环路东段—新都 641路 新都新都区—新都 新都区—新都 671路 新都新都区—新都 678路 新都—新都 911路 新都—新都 930路 新都—新都

**自驾车路线**  
一环路—二环路—三环路—绕城高速(金丰高架)—成彭高速(龙桥)家具园出口 200米

**现代升级版“乐从/米兰/高点”面向西部的批发采购基地 买全球、卖全球的世界家居交易平台**

**咨询电话: 028-8210 2211**  
香江全球家居CBD地址: 成都家具产业园【新都·新筑】成彭高速 家具园出口200米

**香江全球家居CBD 百辆免费直达巴士, 每天往来市区接送**

1号线 蜀汉西路公交站·成温立交桥站·府南新区站·营门口北站·九里堤南路口站·一环东三段站·香江全球家居CBD  
2号线 新蜀路站·衣冠庙西家私公交站·一环东二段公交站·一环东一段公交站·梁家巷公交站·香江全球家居CBD  
3号线 世纪城公交站·益州大道北段北站·火车南站·二环路东五段站·万年场公交站·sm广场·香江全球家居CBD  
4号线 武侯立交桥东站·新文化宫公交站·金沙车站·中医附院站·五块石公交站·香江全球家居CBD  
5号线 省体育馆公交站·成都体育中心公交站·青龙街公交站·八宝街公交站·会展中心公交站·九里堤公交站·香江全球家居CBD  
6号线 佳灵路高新路口公交站·高升桥公交站·青年宫公交站·人民公园公交站·天府广场东公交站·香江全球家居CBD

市区首发车09:00末班车14:10  
青江首发车10:40末班车17:40